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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA CONTINUAÇÃO DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 

FEVEREIRO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 10 DE MARÇO DE 

2014 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA  

Por se tratar da continuação da reunião anterior não houve lugar ao período de antes da 

ordem do dia e nem ao período de intervenção do público. 

1 – REGULAMENTO DOS ESPAÇOS VERDES MUNICIPAIS E DE PROTEÇÃO DA ÁRVORE – VERSÃO 

FINAL. 

Aprovado por maioria com 30 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS e 3 do 

SerCascais – Movimento Independente) e 6 Abstenções (4 da CDU e 2 BE) , com as alterações 

sugeridas pelas Comissões de Assuntos Jurídicos e Petições e de Ordenamento do Território, 

Transportes, Urbanismo, Saneamento Básico e Ambiente). 

O Sr. João Serrano, do PS, não estava na sala no momento da votação. 

2 – PROJETO DE REGULAMENTO MUNICIPAL DA VENDA AMBULANTE 

Aprovado por unanimidade, com as alterações sugeridas pelas Comissões de Assuntos 

Jurídicos e Petições e de Atividades Económicas. O Sr. João Serrano, do PS, não se 

encontrava na sala aquando da votação.  

3 – REGULAMENTO DE OCUPAÇÃO DO DOMÍNIO MUNICIPAL E PUBLICIDADE –PROPOSTA DE 

ALTERAÇÃO OFICIOSA 

Aprovado por unanimidade, com a sucessão de alteração apresentada pela Comissão de 

Assuntos jurídicos e Petições. 

4 – CONCURSO PÚBLICO – CONCESSÃO DE GESTÃO DO PARQUE GERAÇÕES, SITO EM S.JOÃO 

DO ESTORIL, NO CONCELHO DE CASCAIS-ABERTURA DE PROCEDIMENTO. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 15 votos contra 

(9 do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 3 Abstenções ( Ser Cascais-Movimento Independente), com a 

alteração sugerida pelas Comissões de Assuntos Jurídicos e Petições e de Administração, 

Finanças e Serviços da Autarquia. 

5 – Adesão do Município  de Cascais à Associação da Rota dos Vinhos de Portugal 

Aprovado por unanimidade. 
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6 – ALTERAÇÃO DOS PONTOS 2 E 3 DA PROPOSTA Nº 1594/2012, DE 23 DE OUTUBRO – 

CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE ENTRE O MUNICIPIO E O PAREDE FOOT –BALL CLUBE. 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 9 do PS, 4 da CDU, 

2 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do BE) e 1 Abstenção do Sr. Miguel de 

Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento Independente . O Sr. Gonçalo Ferrão, do BE, 

não estava na sala no momento da votação. 

7 – DESIGNAÇÃO DOS ELEMENTOS PARA A COMISSÃO DE PROTEÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS 

DE CASCAIS. 

8 – Informação escrita do Sr. Presidente da Câmara Municipal acerca da atividade e situação 

financeira do Município de (Relatório da atividade do Município de 1 de novembro a 31 de 

dezembro de 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

BOLETIM MUNICIPAL                                                                                     

 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO 

DIA 10 DE MARÇO DE 2014. 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 1/2014 DE 13 DE JANEIRO 

Aprovado por unanimidade. 

 

2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 2/2014 DE 27 DE JANEIRO 

Aprovado por unanimidade. 

ORÇAMENTO E PROJETOS COMPARTICIPADOS: 

 

3. 3.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2014-2017 E 3.ª ALTERAÇÃO AO 

ORÇAMENTO 2014 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

4. DOAÇÃO AO MUNICÍPIO DE CASCAIS DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 297 

M2, SITUADA NA RUA DAS PAPOILAS, ATIBÁ, LIMITES DO LUGAR DE PAU GORDO E 

LIVRAMENTO, FREGUESIA DO ESTORIL POR JOSÉ FRANCISCO VAZ, DESTINADA A CONSTRUÇÃO.   

Aprovado por unanimidade. 

 

5. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE EQUIPAMENTO AO CCD - CENTRO DE CULTURA E 

DESPORTO DO PESSOAL DO MUNICÍPIO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

 



5 
 

BOLETIM MUNICIPAL                                                                                     

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 

6. PROC 1584/DCOP/2013 - FORNECIMENTO DE ELETRICIDADE A ESPAÇOS MUNICIPAIS, 

ESCOLAS DO 1º CICLO E JARDINS DE INFÂNCIA EM REGIME DE MERCADO LIVRE AO ABRIGO DO 

ACORDO QUADRO ANCP- RELATÓRIO FINAL/ADJUDICAÇÃO 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. Todas as Forças 
Políticas apresentaram Declaração de voto. A Sr.ª Vereadora Maria Teresa Gago não 
participou na votação por não se encontrar nesse momento presente na Sala. 

 

RECURSOS HUMANOS: 

 

7. RECRUTAMENTO DE 5 ASSISTENTES OPERACIONAIS PARA O DEPARTAMENTO DE 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL, UNIDADE DE MANUTENÇÃO E SERVIÇOS LOGÍSTICOS (UMSL) 

Aprovado por unanimidade. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

8. PROJECTO DE REGULAMENTO DE FEIRAS DO MUNICIPIO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 

9. 2ª FASE DA IMPLEMENTAÇÃO DA ARQUITETURA DE SISTEMAS DE INFORMAÇÃO PARA 

SUPORTE DIGITAL, ÀS ATIVIDADES DE FISCALIZAÇÃO, URBANISMO E COMÉRCIO NOS CENTROS 

URBANOS COMERCIAIS DE CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

10. CONSTRUÇÃO DA ESCOLA EB1 E JI, PADRE AGOSTINHO DA SILVA-TIRES. DECISÃO SOBRE A 

PETIÇÃO APRESENTADA PELA FIRMA CONSTROPE-CONGEVIA, RECLAMAÇÃO DE 

RESSARCIMENTO DOS CUSTOS SOFRIDOS COM A SUSPENSÃO DA EMPREITADA. OBRA-DEIE 

Nº6/2011. 
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Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O 

Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou Declaração de voto. O PS mencionou que 
irá apresentar Declaração de voto. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 

11. SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO AOS CONTENTORES ASSEPTICOS DOS WC FEMININOS DOS 

EDIFÍCIOS MUNICIPAIS – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Maria Teresa 

Gago do PS, e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O Sr. Vereador Alexandre Sargento 

não participou na votação por não se encontrar presente na Sala. 

 

12. REGULAMENTO DE USO E CEDÊNCIA DE VEÍCULOS MUNICIPAIS 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

AMBIENTE: 

 

13. PROTOCOLO - MONITORIZAÇÃO ANALÍTICA DAS PRAIAS E RIBEIRAS 

Adiada 

 

CULTURA: 

 

14. DOAÇÃO DE UM PAINEL DE AZULEJOS SOBRE MADEIRA AO MUSEU-BIBLIOTECA CONDES 

DE CASTRO GUIMARÃES 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO: 

 

15. NORMATIVO PARA ATRIBUIÇÃO DOS PRÉMIOS DE MÉRITO E DE VALOR DE ÂMBITO 

ESCOLAR  

Aprovado por unanimidade. 
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16. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A FREGUESIA DE ALCABIDECHE 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

17. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

18. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

19. ACORDO DE EXECUÇÃO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO DE 

CASCAIS E A FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

DESPORTO: 

 

20. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À FIRE COMUNICAÇÃO LDA 

Adiada 

O Senhor Vereador Alexandre Sargento ausentou-se da Sala pelas 13h30m não tendo 

participado na votação dos pontos 21 a 29. 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 

21. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE SÃO PEDRO E SÃO JOÃO DO 

ESTORIL PARA DESPESAS COM A REALIZAÇÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO LOCAL DE AÇÃO 

SOCIAL - CLAS 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

COMUNICAÇÃO: 

 

22. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS EM REGIME DE AVENÇA 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Maria Teresa 
Gago do PS e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente 
“Ser Cascais”. A CDU apresentou Declaração de voto. 
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23. ABERTURA DE PROCEDIMENTO POR CONCURSO PÚBLICO PARA SERVIÇOS DE IMPRESSÃO 

DO BOLETIM MUNICIPAL “C” – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Maria Teresa 

Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do 

Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 

24. PROPOSTA DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO DO ARQUIVO MUNICIPAL 

Aprovado por unanimidade. 

 

25. PRÉMIO DE HISTÓRIA DE CASCAIS – FERREIRA DE ANDRADE 

Aprovado por unanimidade. 

 

O Sr. Vereador João Cordeiro saiu da Reunião pelas 13h39 m, durante a discussão dos pontos 

26 e 27, não tendo participado na sua votação e dos restantes pontos constantes da O.T. 

 

INTELIGÊNCIA TERRITORIAL, EMPREGABILIDADE E ATRAÇÃO DE INVESTIMENTO: 

 

26. PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE JOVENS - ATUALIZAÇÃO DAS NORMAS E PAGAMENTO AOS 

PARTICIPANTES A PARTIR DE MARÇO DE 2014 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 2 
abstenções das Srs. Vereadoras Maria Teresa Gago do PS e Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

27. PROGRAMA DE PROMOÇÃO AGRÍCOLA E AMBIENTAL - PAGAMENTO DE BOLSAS A 

PARTICIPANTES DAS MEDIDAS CEI+ (IEFP) 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, que irá 
apresentar Declaração de voto. 
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28. CONTRATO A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS 

URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A., PARA PROMOÇÃO DA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO 

DA 3.ª CIRCULAR 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 2 
abstenções das Srs. Vereadoras Maria Teresa Gago do PS e Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

DIVERSOS: 

 

29. ABANDONO DE DUAS ÉGUAS NA ATROZELA - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 24/2014 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr. Vereador Alexandre Sargento entrou na Sala pelas 13h48m durante a discussão dos 

pontos 30 a 33. 

 

30. CONSTITUIÇÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA EMAC - EMPRESA MUNICIPAL DE 

AMBIENTE DE CASCAIS,EM.,SA - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 25/2013 DE 3 DE MARÇO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções do Sr. Vereador Alexandre Sargento, do PS, e das Srs. Vereadoras Maria Teresa 
Gago do PS e Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou 
que irá apresentar Declaração de voto. 

 

31. CONSTITUIÇÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASCAIS PRÓXIMA GESTÃO DE 

MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M.S.A - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 

26/2014 DE 3 DE MARÇO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções do Sr. Vereador Alexandre Sargento, do PS, e das Srs. Vereadoras Maria Teresa 
Gago do PS e Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou 
que irá apresentar Declaração de voto. 

 

32. CONSTITUIÇÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASCAIS DINÂMICA - GESTÃO DE 

ECONOMIA, TURISMO E EMPREENDEDORISMO,E.M.S.A - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO Nº 

27/2014 DE 3 DE MARÇO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções do Sr. Vereador Alexandre Sargento, do PS, e das Srs. Vereadoras Maria Teresa 
Gago do PS e Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou 
que irá apresentar Declaração de voto. 
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33. CONSTITUIÇÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASCAIS ENVOLVENTE - GESTÃO 

SOCIAL DA HABITAÇÃO, E.M.,S.A. - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 28/2014 DE 3 DE MARÇO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções do Sr. Vereador Alexandre Sargento, do PS, e das Srs. Vereadoras Maria Teresa 
Gago do PS e Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou 
que irá apresentar Declaração de voto. 

 

INFORMAÇÕES: 

 

34. RELATÓRIO DE ATIVIDADES 2013 DO DEP INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

35. RELATÓRIO DO PROJETO «AVÓS N@ NET» 2013. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

36. RELATÓRIO DO PROTOCOLO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS E AS ÁGUAS DE 

CASCAIS PARA APOIO NO CONSUMO DE ÁGUA ÀS FAMÍLIAS CARENCIADAS E ÀS FAMÍLIAS 

NUMEROSAS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

37. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL,  REALIZADA 

NO DIA 24 DE MARÇO DE 2014. 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 3/2014 DE 10 FEVEREIRO 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Catarina Marques Vieira, da 
“Coligação Viva Cascais”. 
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2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 4/2014 DE 24 DE FEVEREIRO 

Adiada 

 

ORÇAMENTO E PROJETOS COMPARTICIPADOS: 

 

3. PAGAMENTO DA QUOTIZAÇÃO À AMEGA REFERENTE A 2014 

Aprovado por unanimidade. 

 

4. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A ASSEMBLEIA DISTRITAL DE LISBOA - 2014 

Aprovado por unanimidade. 

 

5. REGULAMENTO DE COBRANÇA E TABELA DE TAXAS, LICENÇAS E OUTRAS RECEITAS 

MUNICIPAIS PARA O ANO DE 2014 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

6. DOAÇÃO DE QUATRO VIATURAS MUNICIPAIS USADAS, À CASCAIS PRÓXIMA E.M., S.A.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, que 
apresentou Declaração de voto. 

 

7. CEDÊNCIA EM REGIME DE COMODATO À IDEIA – INSTITUTO PARA O DESENVOLVIMENTO 

EDUCATIVO INTEGRADO NA ACÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 475 M2, 

SITUADA NAS PROXIMIDADES DA RUA ALEGRE, OUTEIRO DE POLIMA, FREGUESIA DE S. 

DOMINGOS DE RANA, CUJO OBJETIVO É A REQUALIFICAÇÃO DO ESPAÇO PARA UTILIZAÇÃO 

DAS CRIANÇAS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

8. ALTERAÇÃO DO CONTRATO DE COMPRA E VENDA, CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO E 

ANTÓNIO PINTO MENDES, EM 4 DE ABRIL DE 2003, DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL 

COM A ÁREA DE 4.480M2, SITA EM TIRES, FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA  

Aprovado por unanimidade. 
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9. ALIENAÇÃO DE PRÉDIO URBANO (HABITAÇÃO SOCIAL) COM A ÁREA DE 70M2, 

IDENTIFICADA COM O N.º DE POLÍCIA 103 (ANTIGO LOTE 12), E DE TERRENO COM A ÁREA DE 

35,49M2, PARA LOGRADOURO, AMBOS SITOS NA PRACETA MOINHOS DE RANA, DA 

FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA, A ARTUR FERREIRA MARQUES PEREIRA E MARIA 

MARGARIDA CALÉ DA SILVA PEREIRA.   

Aprovado por unanimidade. 

 

10. DOAÇÃO AO MUNICÍPIO DE CASCAIS DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 620 

M2, SITUADA NA ABÓBODA, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANAL POR MIGUELCONSTROI – 

SOCIEDADE CONSTRUÇÕES, LDA., DESTINADA A ARRUAMENTOS.  

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

 

11. PRC 471/DCOP/2013 - AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS RODOVIÁRIOS PARA A FROTA 

MUNICIPAL - APROVAÇÃO DE MINUTA DO CONTRATO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 

abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS, e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou Declaração de voto. 

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 

12. PROCESSO DISCIPLINAR INSTAURADO AO FUNCIONÁRIO VITOR MANUEL MARTINS DA 

SILVA 

Aprovado por escrutínio secreto.( 9 votos a favor, 2 abstenções). 

 

13. PROCESSO DISCIPLINAR AO AGENTE GRADUADO LUÍS SEBASTIÃO - RELATÓRIO FINAL. 

Aprovado por escrutínio secreto (8 votos a favor, 1 voto contra, 2 abstenções) 

 

14. PROCESSO DISCIPLINAR EM NOME DE ANTÓNIO MANUEL OLIVEIRA RODRIGUES - 

RELATÓRIO FINAL. 

Aprovado por escrutínio secreto (6 votos a favor , 3 contra, 2 abstenções) 
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RECURSOS HUMANOS: 

 

15. CEDÊNCIA DE INTERESSE PUBLICO DE MARIA DO CÉU BARROCAS ORTIZ, PARA ESTE 

MUNICIPIO  

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

16. PRORROGAÇÃO DAS CEDÊNCIAS DE INTERESSE PÚBLICO NESTE MUNICIPIO ATÉ 31-12-

2014 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e  do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

17. BALANÇO SOCIAL 2013 - DECRETO-LEI N.º 190/96, DE 9 DE OUTUBRO -ENVIO À DIREÇÃO-

GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS  ATÉ 31 DE MARÇO DE 2014 

Adiada 

 

18. PROCEDIMENTO CONCURSAL -RECRUTAMENTO DE PESSOAL SEM RELAÇÃO JURIDICA DE 

EMPREGO PÚBLICO PREVIAMENTE CONSTITUIDA ATRAVÉS DO RECURSO À CONSTITUIÇÃO DE 

RESERVA DE RECRUTAMENTO -ASSISTENTES OPERACIONAIS PARA 8 POSTOS DE TRABALHO 

EXISTENTES NO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E DESPORTO, DIVISÃO DE INTERVENÇÃO 

EDUCATIVA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”e 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou 
Declaração de voto.  

 

19. ABONO PARA FALHAS DE TRABALHADORES EM EXERCÍCIO DE FUNÇÕES NO ATENDIMENTO 

MUNICIPAL/LOJA CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

20. PROC. 4070/1997 - REQ.SPO 2012/6799 – EXECUÇÃO PELA CÂMARA MUNICIPAL DAS 

OBRAS DE URBANIZAÇÃO TITULADA PELO ALVARÁ DE LOTEAMENTO N.º 1341, COBRE – 

CASCAIS, EM SUBSTITUIÇÃO DO TITULAR DO ALVARÁ 
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Aprovado por maioria, com com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

21. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º664 

PROC.º 1.223/2012 – MARIA DE JESUS VIÇOSO GUERRA 

Aprovado por maioria com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

22. RECURSO HIERÁRQUICO SOBRE INDEFERIMENTO DE ALTERAÇÃO DE UTILIZAÇÃO 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 

 

23. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 954 

PROC.º 289/2013 – CACILDA MARQUES BISPO E OUTROS 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

 

24. RECLAMAÇÃO - CONCURSO PARA ATRIBUIÇÃO DE LICENÇAS PARA INDÚSTRIA DE 

TRANSPORTE PÚBLICO DE ALUGUER EM VEÍCULOS AUTOMÓVEIS LIGEIROS DE PASSAGEIROS. 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

25. ACESSO AO PAVILHÃO DO GRUPO RECREATIVO DE MURCHES-OBRA Nº 04.11.12.05- 

REVISÃO DE PREÇOS DEFINITIVA 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª 

Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
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AMBIENTE: 

 

26. PROTOCOLO - MONITORIZAÇÃO ANALÍTICA DAS PRAIAS E RIBEIRAS 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

27. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS JUNTAS DE FREGUESIA DO 

CONCELHO DE CASCAIS PARA MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS VERDES NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA CEVAR – 79 449,30 € 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

EDUCAÇÃO: 

 

28. DESPORTO NA ESCOLA 2013/2014 | PROGRAMA MUNICIPAL DE ADAPTAÇÃO AO MEIO 

AQUÁTICO “NADAR A BRINCAR” – ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

29. DESPORTO NA ESCOLA - PROGRAMA MUNICIPAL DE ADAPTAÇÃO AO MEIO AQUÁTICO 

“NADAR A BRINCAR” – TRANSFERÊNCIA DA VERBA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE 

ALCABIDECHE    

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

30. ATRIBUIÇÃO DE PRÉMIOS ÀS ESCOLAS VENCEDORAS DO CONCURSO DA UNESCO “ VAMOS 

ADOTAR UMA RIBEIRA”  

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 
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31. PROGRAMA ECO-ESCOLAS 2013/2014 – APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE  PARCERIA 

ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A  ASSOCIAÇÃO BANDEIRA AZUL DA EUROPA (ABAE) E 

ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

32. APOIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL PARA A COMEMORAÇÃO DO 45º. 

ANIVERSÁRIO DO LICEU DE CASCAIS (AGORA ESCOLA SECUNDÁRIA DE S. JOÃO DO ESTORIL) 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

DESPORTO: 

 

33. CORRIDA SOLIDARIA INTERNACIONAL – ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO HELPO  

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 

34. APOIO FINANCEIRO PARA A QUALIFICAÇÃO DA RESPOSTA E AO FUNCIONAMENTO DA 

LAHC - LIGA DOS AMIGOS DO HOSPITAL DE CASCAIS - € 2.000 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

35. APOIO FINANCEIRO PARA A QUALIFICAÇÃO DA RESPOSTA E AO FUNCIONAMENTO DA 

ASSOCIAÇÃO BUS - BENS DE UTILIDADE SOCIAL - € 5.000 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

36. PROPOSTA DE NOVO PROTOCOLO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ADAPTADO 

Aprovado por unanimidade. A Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães não participou na discussão e 
votação. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

37. APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DE TIRES – S. DOMINGOS DE RANA PARA O PROJETO 

“DA ESCOLA PARA A COMUNIDADE 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 
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HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 

38. APOIO FINANCEIRO AO CLUBE GAIVOTAS DA TORRE – ASSOCIAÇÃO JUVENIL, NO ÂMBITO 

DO PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO, PARA EXECUÇÃO DO 

PROJETO MAIS PERTO NO MONTANTE DE € 6.000,00. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

39. APOIO FINANCEIRO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS, NO 

ÂMBITO DO PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO, PARA A 

GESTÃO DA RESIDÊNCIA – DOMUS SPES, NO MONTANTE DE €.8.532,00. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

40. APOIO FINANCEIRO À CRUZ VERMELHA PORTUGUESA - NÚCLEO COSTA DO ESTORIL, PARA 

AQUISIÇÃO DE APARELHO DE MAGNETOTERAPIA  NO VALOR DE €2.500,00. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

41. ATRIBUIÇÃO DE 11 FOGOS DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO 

CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS 

Aprovado por unanimidade. 

 

RELAÇÕES INTERNACIONAIS: 

 

42. REDE INTERMUNICIPAL DE COOPERAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO 

Aprovado por unanimidade. 

 

COMUNICAÇÃO: 

 

43. AJUSTE DIRETO PARA IMPRESSÃO DO BOLETIM C - PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS 
mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 
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44. CONCURSO PÚBLICO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE DISTRIBUIÇÃO 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS 
mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

45. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE DISTRIBUIÇÃO - AJUSTE DIRETO 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 

Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 

da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS 
mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 

ESTRATÉGIA DE GESTÃO E ESTACIONAMENTO NA VIA PÚBLICA: 

 

46. REGULAMENTO MUNICIPAL DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO DO MERCADO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 

DIVERSOS: 

 

47. APROVAÇÃO DE CONTRATO-PROGRAMA ENTRE O MUNICIPIO E A EMAC - PARA 2014-

RETIFICAÇÃO - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 30/2014 DE 18 DE MARÇO 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 

abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

 

INFORMAÇÕES: 

 

48. DIVISÃO GESTÃO DA ESTRUTURA VERDE - RELATÓRIO DE ATIVIDADES DE 2013  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

49. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 


